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Ochoenule pazmepul 1amnot 6H3II.

OO0mue nanHbIC

Tpuon 6H3II npeanasHaveH A1 yCHICHUS HANPSDKEHUS M TEHEPUPOBAHUS KOJICOaHUH HU3KOM
YaCTOTBHI.

[Tpumensiercs B mpUeMHUKaX, pabOTalOIUX B AUAaNa30He YIbTPAKOPOTKUX BOJH, KaK YCUIUTENb
BBICOKOW 4aCTOTHI C 3a3€MJICHHOM CEeTKOM, a TaKXKe KaK CMECUTEINb U reTepoAuH. MoxeT ObITh
UCIIOJIb30BaH B MaoMoIIHbIX Y KB nprueMHukax, IMITyJIbCHBIX CX€MaX U KacKagax
IIPEBAPUTEIBLHOIO YCHIIEHU HU3KOM YacCTOTBHI.

Kartox okcuaHbI KOCBEHHOIO HaKaa.

Paboraer B s1t000M nos0keHUH. BhimyckaeTcs B CTEKITHHOM MalbYMKOBOM odopmieHun. Cpok
ciyx6b1 He MeHee 500 gac.

L{okob MITHIPEKOBBIN ¢ MyroBUYHBIM JHOM. LIITHIpEKOB 9.

Me:xkny3J/ieKTpoAHbIe eMKOCTH, D
Bxonanas kaxaoro Tpuozaa 2,5. BeixomHas kaxporo tpuona 1,4. [IpoxoHas Kaxa0ro TpruoJia

1,3. Mexny anogamu He 6oxee 0,15.

HoMunaibHbIE YIeKTPHYECKHE JaHHbIe (1151 KasKI0ro TPHo/a)

‘HaHpH)KCHI/Ie Hakaja, B ‘6.3
‘HaHpH)KCHI/Ie Ha a”HozEe, B ‘150
‘COHpOTI/IBHCHI/Ie B IIENIM KaTOJa /Ul aBTOMAaTH4YEeCKOro cMerieHus, Om ‘240

‘TOK Hakana, MA ‘350+—30
‘TOK B IIENHU aHOJa, MA ‘7.7
‘prTI/BHa XapaktepucTuku, MA/B ‘4.9
‘prTI/BHa XapaKTEePUCTUKH MPU HaNpsDKeHUH Hakana 5.7 B, MA/B ‘He MmeHee 4.2
‘BHyTpeHHee compotusneHue, OM ‘6250
‘Koad)(bHuHeHT YCHUIICHUS ‘37

Ipumeuyanne. BxomHoe conpoTHBIeHNE B HOMHHAIBHBIX peknMax Ha yactote 50 MI' okoo
8 kOwM, Ha gactore 100 MI'1t - 2 kOm.
IIpenesbHO TOMyCTHMBIE YJIEKTPUYECKHE BETMIHHBI (1151 KAXKI0T0 TPUO/A)

Hawnbonbiiee HanpsoxkeHne Hakana, B ‘7.0 ‘




‘HaHMeHLmee HanpspKeHUE Hakana, B

5.7

‘HaI/IGOHBH_Iee HanpspKeHUe Ha aHoze, B ‘300
‘HanGoanas{ MOIIIHOCTB, pacceuBaeMas Ha aHoze, BT ‘1.5
‘HaI/IGOHBLHI/Iﬁ TOK Karona, MA ‘18
‘HanGoanee MOCTOSIHHOE HAIPsDKEHUE MEXKIY KaTOJ0M M MojorpenaTeneM, B ‘100
‘Han6on1)m1/n71 TOK YTEUKU MEKAY KaToA0M U NOAOTpeBaTeneM, MKA ‘20
1.0

‘HaI/I60anee CONPOTHUBJIEHUE B LIenU ceTKH, MOM.
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Xapakmepucmuku 3aeucumocmu moKa aHooa om HANPAINCEHUA Ha amnooe




